



2023年5月15日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 カ ー メ イ ト
代 表 者 名 代表取締役社長執行役員 徳田 勝
(コード番号：7297 東証スタンダード)
問 合 せ 先 執行役員 総務部担当 奥村 英治
T E L (0 3) 5 9 2 6 - 1 2 1 1 (代表)

(訂正・数値データ訂正)

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年5月12日に公表しました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」におきまして、記載の内容に一部訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するものです。

2. 訂正の内容

(XBRL 数値データの訂正)

3. 連結財務諸表及び主な注記 (1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	864	<u>1,807</u>
電子記録債務	949	二

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	864	<u>909</u>
電子記録債務	949	<u>898</u>

(PDF ファイル 開示資料の訂正)

添付資料 13 ページ

4. 個別財務諸表 (1) 貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前事業年度 (2022年3月31日)	当事業年度 (2023年3月31日)
固定資産		
有形固定資産		
建物	158	156
構築物	8	8
機械及び装置	21	13
車両運搬具	29	42
工具、器具及び備品	115	228
土地	480	480
建設仮勘定	—	18
有形固定資産合計	8,774	949

【訂正後】

(単位：百万円)

	前事業年度 (2022年3月31日)	当事業年度 (2023年3月31日)
固定資産		
有形固定資産		
建物	158	156
構築物	8	8
機械及び装置	21	13
車両運搬具	29	42
工具、器具及び備品	115	228
土地	480	480
建設仮勘定	—	18
有形固定資産合計	814	949

以 上